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Podzimní pozdrav z Kunína 

Vážení spoluobčané, 
Ranní mlhy, spadané listí, chladnější vítr… Ano, je tady dušičkové období. 
Vzpomínáme na ty, kteří tu s námi již nejsou, a zároveň si uvědomujeme, jak 
důležité je vážit si přítomného okamžiku. 

Jak jste si jistě všimli, máme v naší obci období, kdy kopeme a kopeme… ale s cílem! 

Jedním z projektů, který se právě realizuje, je Cyklozastavení – Kunín. Naším cílem 
je vytvořit v prostoru od parkoviště u Auly po Most přátelství před kostelem 
místo, kde si budou moci cyklisté i ostatní návštěvníci Kunína odpočinout a 
načerpat energii. 

Vznikne zde parkovací plocha pro osobní automobily, bude instalována 
solární dobíjecí stanice a samozřejmě i pohodlný mobiliář pro posezení a 
relaxaci. Věříme, že tato lokalita se stane příjemným místem pro krátké 
zastavení při objevování krás našeho regionu. 

Zemní práce pokračují také u probíhající akce doplnění kanalizace v obci. 
Dále se provádí oprava dešťové kanalizace v lokalitě u bytového domu č. p. 
296. Pevně věřím, že všechny tyto úpravy brzy přinesou zlepšení v odvádění 
odpadních vod a zvýší komfort našeho bydlení. 

V obci došlo také k drobným opravám na místních komunikacích. Další opravy 
budou prováděny v příštím roce, kdy plánujeme pokračovat až po ukončení 
výkopových prací. Dále jste si mohli všimnout, že se v polích na našem 
katastru (mimo obydlenou část obce) pohybují osoby, jež vytyčují a zaměřují 
některé pozemky. Jedná se o následné kroky v rámci realizace komplexních 
pozemkových úprav. Jednotliví vlastníci pozemků měli možnost nechat si své 
nově vzniklé hranice zmapovat a to se nyní realizuje.  

Kulturní život 

Naše posezení se seniory se letos neslo ve velmi milé atmosféře – společně 
jsme si zazpívali známé písně Karla Gotta, které rozzářily nejednu tvář. 

Pan Honza Mlčoch, který nás odpoledním programem provázel, byl naprosto 
impozantní. Překrásné představení „módní přehlídku po našem“ si pro naše 
dříve narozené připravila parta osob s opravdovým „drivem v těle“. Děkuji 
všem, kteří se podíleli na přípravě i organizaci této krásné akce. 
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Informace z jednání rady obce 
Rada obce na 68. schůzi dne 24.09.2025 

SCHVÁLILA: 

• Nájem části zámeckého parku a  části zámecké kuželny v  termínu od 
27. května 2026 do 19. června 2026, vždy v pracovní dny v době od 8:30 
do 13:00 hodin firmě Makrathea plus s.r.o., Praha 1 v částce 5.000 Kč + 
platná sazba DPH, a  umožní návštěvy programu zdarma oddělením 
Mateřské školy Kunín. 

• Využití prostor pro třetí osobu v  rámci uzavřeného smluvního ujednání 
s MUDr. Michalem Pukovcem pro pronajaté nebytové prostory v budově 
zdravotního střediska Kunín č.p. 56. RO ukládá zajistit specifikaci třetí 
osoby písemnou formou, kde bude určen termín zahájení provozu, 
případné ukončení nebo změna. 

• Nájezd historických vozidel do zámeckého parku dne 28.09.2025 v rámci 
srazu historických vozidel auto, moto do  r. v. 1955 – Závěr sezony OCH 
v čase od 11:30 do 13:00 hodin. 

• Cenovou nabídku firmy STEMON Holding s.  r.  o.,Ostrava na  technický 
dozor pro akci "Rekonstrukce dešťové kanalizace od BD č. p. 296 v Kuníně 
v nové trase na p. č. 1143/4, 113/1. 1144/1" v částce 46.000 Kč bez DPH. 

• Nájem části zámeckého parku Vladimíru Pěnkavovi, Praha 8 
k didaktickodivadelního projektu Faber, představení Princ Bajaja v částce 

Máme i další novinku pro všechny milovníky divadla – v kulturním sále byla 
nainstalována nová opona, která jistě dodá šmrnc každému budoucímu 
představení. Těšíme se, až se rozhrne při prvním představení, které nás čeká 
již v listopadu, kdy uvítáme naše štramberské sousedy! 

Milí Kuníňané, přeji Vám klidné a barevné podzimní dny, hodně zdraví, 
pohody a drobných radostí v každém dni. 

S úsměvem a přáním všeho dobrého 

Markéta Kuběnová, starostka obce Kunín
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1.000  Kč + DPH. Představení se  uskuteční v  červnu 2027, přesný termín 
konání akce musí být obci nahlášen do konce září 2026. 

• Variantní řešení č.1  dle metodiky MŠMT o  změně financování 
nepedagogických pracovníků s účinností od 01.01.2026 pro Základní školu 
a Mateřskou školu Kunín. 

• Neschvaluje žádost o  snížení úhrady za  služby a  spotřebu energií 
spojených s výpůjčkou kulturního sálu pro Sdružení rodičů při ZŠ Kunín z.s. 
v termínu 29.11.2025. 

• Vyslovuje souhlas vlastníka nemovitosti Kunín č. p. 69  s umístěním sídla 
zakládajícího spolku Tenis Klub Kunín, z.s. 

• RO schválila rozpočtové opatření č. 4. 

• Cenovou nabídku od  Ing. Borise Horníčka, Letovice, na  realizaci hlavní 
divadelní opony do kulturního sálu za cenu 72.000 Kč bez DPH. 

• Smlouvu o  dodávce softwarových produktů a  poskytování servisních 
služeb – INISOFT s.r.o., Liberec I-Staré Město, za cenu programu a modulu 
v  částce 5.984 Kč bez DPH a  cenu ročního poplatku za  servisní podporu 
3.064,03 Kč bez DPH. 

• Rada obce Kunín schvaluje cenovou nabídku na  opravu nástřešku nad 
parkovací plochou hlavní budovy ZŠ Kunín od  Jaroslava Raždíka, 
Bartošovice, v ceně 166.523 Kč bez DPH a ukládá zaslat objednávku. 

V případě zájmu o úplné znění jednání usnesení ze schůzí rady obce můžete 
nahlédnout na webové stránky naší obce.

Daňové příjmy 37.975.000  Kč

Nedaňové příjmy 9.543.541 Kč

Kapitálové příjmy 70.000 Kč

Přijaté transfery 3.865.016 Kč

Běžné výdaje 48.925.942 Kč

 Kapitálové výdaje 84.527.615 Kč

Financování 82.000.000 Kč
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Uzavření úřadu a knihovny v době Vánoc  
Obecní úřad a knihovna budou  

od 18. prosince 2025 do 4. ledna 2026  

UZAVŘENY.  
Těšíme se na vás od pondělí 5. ledna 2026. 

Tříkrálová sbírka se blíží  
Otevřete svá srdce i dveře. 

Počátkem ledna se Kunínem opět rozezní koledy tří králů – Kašpara, 
Melichara a Baltazara. Tříkrálové družinky zavítají i k vám s přáním pokoje, 
zdraví a štěstí do nového roku a s nabídkou dobrého skutku: možnosti 
přispět do tříkrálové pokladničky na pomoc lidem v nouzi. 

Letos budou mít koledníci kromě tradiční pokladničky i QR kód pro 
bezhotovostní příspěvek, takže pomoci můžete i pohodlně převodem.  
Pokud by vás koledníci doma nezastihli, můžete přispět i do stálé 
pokladničky na obecním úřadě v knihovně, a to až do 14. 1.  

A kam vaše příspěvky putují?  

Díky Tříkrálové sbírce mohla Charita Nový Jičín v uplynulém roce mimo jiné 
pomoci například mamince, která po těžké životní zkoušce znovu staví svůj 
život na nohy – zakoupením brýlí pro ni a jejího syna. Pomohli jsme také 
panu J., který po letech bez domova získal vlastní bydlení a díky příspěvku  
z Tříkrálové sbírky si mohl pořídit pračku. Takto konkrétně jmenovitě jsme 
pomohli 12x. Z výtěžku sbírky jsme také podpořili 30 dětí ze sociálně 
slabších rodin v jejich zájmech a sportech, které jim, jak věříme, otevřou 
nové obzory a šance, dofinancovali jsme kurz krizové intervence pro naše 
pracovníky a rozvíjíme novou službu Sociální rehabilitace zaměřenou na 
prevenci bezdomovectví. Podpořili jsme provoz nábytníku, což je sklad 
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darovaného nábytku, který je cenný při zabydlování lidí, kteří přišli o domov 
a snaží se jej znovu budovat. 

Koledovat se v Kuníně bude druhý lednový víkend, a pokud by se chtěly zapojit 
i vaše děti, mohou se stát součástí tradice a mohou se na chvíli stát “králem”. 
Stačí, když se přihlásí u místní asistentky paní Anny Mikulové, která jim pomůže 
se vším potřebným. Kostýmy i dobrá nálada budou zajištěny, a odměnou bude 
nejen krásný zážitek, ale i pozvání na setkání koledníků v kině v Novém Jičíně. 
Kontaktujte nás na telefonu 734 685 762. Pokud nás budete chtít osobně 
potkat, zveme vás také na Tříkrálový průvod, který projde náměstím v NJ 
6.1.2026 v 10 hodin.  

Děkujeme, že svým příspěvkem pomáháte tam, kde je to potřeba.  

Vítání nových občánků 
Dne 17. listopadu 2025 ve 14.00 hodin přivítáme v kulturním sále nové občánky. 
Těšíme se na setkání s rodiči a jejich dětmi. Bližší informace na tel. 721 459 505. 

Yvona Masmanidu
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Obecní kalendář 2026 
Oznamujeme, že i v letošním roce jsme pro vás připravili obecní kalendář na 
rok 2026. 
V kalendáři naleznete zajímavosti, kulturní památky a krásy naší krajiny. 
Připomeneme si také akce, které proběhly v uplynulém roce, a představíme 
ty,  které nás čekají v roce 2026. 

Součástí kalendáře budou také: 

•	aktualizované základní informace o obci, škole a zámku, 
•	kalendář svozu odpadů na rok 2026, 
•	ordinační hodiny lékařů, 
•	důležitá telefonní čísla  
•	přehled plánovaných tradičních akcí na příští rok. 

Kalendář bude, stejně jako v loňském roce, zdarma pro každou domácnost. 
Vyzvednout si jej můžete od začátku prosince, nejpozději však do konce 
února na podatelně. 

Více informací naleznete včas na facebookových stránkách obce.
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Jubilanti narozeni v měsíci listopadu

ČERMÁKOVÁ MARIE HAVRÁNEK OLDŘICH

KOZÚBEK STANISLAV WIMMER KAREL

MALINOVÁ ALENA FRYDRYCH MIROSLAV

MAUEROVÁ MIROSLAVA OMANÍK LADISLAV

SEDLÁČKOVÁ MILUŠE KURÁŇ JOSEF

HINNEROVÁ EMÍLIA

Naši  jubilanti 
Občanům, kteří v  listopadu oslavují 
své významné životní jubileum, 
srdečně gratulujeme. Přejeme vám 
do  budoucna pevné zdraví, štěstí, 
klidný život a  mnoho nádherných 
okamžiků s rodinou a přáteli. 

Jubilanti, kteří oslavili svých 
65, 70, 75, 80 a více let.

Srdečné blahopřání

Pozvánka na divadelní představení 
Divadelní spolek Kotouč Štramberk vás srdečně zve na představení Dveře, 

které se uskuteční ve čtvrtek 13. listopadu 2025 od 18.00 hodin v sále  

kulturního domu v Kuníně. 

Vstupné: 50 Kč. Předprodej vstupenek: v obecní knihovně. 

Vstupenky bude možné zakoupit také na místě před 
začátkem představení. 

Přijďte si užít příjemný kulturní večer!
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Akce v roce 2025
13.11. (změna) Divadlo – Štramberk  (OÚ)

17.11. Vítání občánků (OÚ)

17.11. Den obce, lampionový průvod (OÚ)

29.11. Mikuláš a rozsvícení vánočního stromu (SRPŠ)

10.12. Česko zpívá koledy (OÚ)

27.12. Štěpánská zábava (TJ)

28.12. Vánoční zpívání u jesliček (Farnost)

Setkání seniorů 
Ve čtvrtek 23. října se v sále kulturního domu v Kuníně uskutečnilo tradiční 
Setkání seniorů, kterého se zúčastnilo téměř sto návštěvníků. 

Úvodního slova se  ujala paní starostka, která všechny srdečně přivítala 
a představila hlavní hvězdu odpoledne – Honzu Mlčocha. Ten nejen celým 
svým programem provázel, ale také zazpíval řadu známých písní a zpestřil 
vystoupení zábavnými kvízy s  drobnými výhrami, které potěšily všechny 
výherce. Nechyběly nesmrtelné melodie Karla Gotta, které vytvořily 
příjemnou atmosféru. 

Pod vedením Honzy Tkadlečka a  Andrey Kunetkové následovala veselá 
šaráda místních dobrovolníků, která pobavila celý sál.  

Závěr patřil tradičnímu bramborovému salátu s  řízkem, který si všichni 
společně vychutnali. 

Děkujeme všem, kteří se na přípravě i průběhu akce podíleli, a věříme, že si 
všichni účastníci odnesli spoustu hezkých zážitků.  

Těšíme se na setkání zase příště! 

Yvona Masmanidu
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Setkání seniorů
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Setkání seniorů
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Tenis v Kuníně 
Jako každý rok závěr sezony patřil tenisovému turnaji čtyřhry žen 
a závěrečnému vyhodnocení dámské tenisové ligy. 

Na  tenisový turnaj nám přálo počasí a všechny účastnice předvedly velmi 
kvalitní výkony. Turnaj byl skvělým zakončením celé sezony. 

Výsledky čtyřhry žen 

1. Soňa Boháčová,  Jana Chrastková 

2. Andrea Kunetková, Vendula Rašková 

3. Iva Tušlová, Pavla Nippertová 

LADIES CUP se  stal pevnou součástí našeho klubového kalendáře 
a  je  skvělou motivací pro  všechny hráčky k  pravidelné hře a  zlepšování 
formy. 

Tenisové ligy žen se  zúčastnilo 12  hráček. Soutěž byla po  celou sezonu 
velmi vyrovnaná a nabídla řadu krásných momentů. 

Výsledky LADIES CUPU 

1. Soňa Boháčová 

2. Marcela Hrabicová 

3. Andrea Kunetková 

Děkujeme všem za podporu a těšíme se na další tenisové akce v příštím roce. 

Poděkování za dlouholetou péči o naše kurty 
Na konci sezony nás zasáhla smutná zpráva o úmrtí našeho dlouholetého 
správce tenisových kurtů pana Pavla Pivovarčíka. Rádi bychom touto cestou 
vyjádřili upřímné poděkování za vše, co pro tenis v Kuníně udělal. Díky jeho 
poctivé a obětavé práci byly naše kurty vždy perfektně připravené. 

S úctou a vděčností na něho budeme vzpomínat. 

Tenis Kunín 
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Tenis v Kuníně
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Pozvánka do obecní knihovny 
Zveme všechny milovníky knih, malé i velké, do obecní knihovny! Přijďte si 
pro novou dávku příběhů, inspirace i odpočinku. 
V naší nabídce najdete spoustu nových titulů: 

Romány pro ženy: 
Skryté ve sněhu / Viveca Sten 
Bouřlivá srdce / Lilian Kaliner  
Návrat do zátoky / Donna Ashcroftová  
Knihkupectví v Benátkách / Rebecca Raisin 
Noc v Paříži / Sandy Barker 
Případ ztraceného dědictví / Lucie Pilátová 
Skrytá za lží / Claire Douglas  
Tanec pro dva / Kathryn Taylor 
Sladké vyhlídky / Hannah Lynn 
Pan Bůh a paní Bohová mají krizi / Ivan Lupták 
Historie 
Zákon krve a železa / Zuzana Šulajová 
Detektivky, Thrillery 
Stíny minulosti / Robert Bryndza 
DNA: Spravedlnost existuje / Iveta Svobodová 
Přítelkyně / Alex Dahl 
Umění zmizet / Sarah Pekkanen 

ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE KUNÍN 
Informujeme občany o konání  

15. zasedání Zastupitelstva obce Kunín,  
které se koná v pondělí 8. prosince od 17.00 hod.  

v obecní knihovně.  
Pozvánka a materiály budou zveřejněny na webu obce.
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Dětská literatura 
Srdce plné hvězd / Petra Martišková 
Setkáme se na Venuši / Victoria Vinuesa 
Jak myšák Felix zachránil Vánoce / Alex T. Smith 
České romány: 
Můj mladší bratr / Martin Uhlíř 
Obraz minulosti / Eva Marie 

Další novinky naleznete v katalogu Tritius:  (https://kunin.tritius.cz/news) 

Kromě novinek máme i oblíbené klasiky, dětské knihy, detektivky a 
romantické romány. Přijďte si vybrat, posedět a načerpat inspiraci mezi 
regály plnými příběhů. 

Těšíme se na vás v obecní knihovně!  

Ukázka několika titulů pro děti a dospělé: 

Ažka, kočka na dožití a další úsměvné příběhy / Miroslava Salajková  

Úsměvné příběhy plné laskavého humoru ze života domácích mazlíčků jsou 
pohlazením po duši nejen pro milovníky zvířat. Autorka nás baví veselými 
historkami o  soužití člověka se  zvířaty, 
které si jako domácí mazlíčky mnohdy ani 
nedovedeme představit. Překvapí nás 
napínavým povídáním o  dvoumetrovém 
leguánov i Danov i z  pane láku č i 
vyprávěním o pokusu domestikovat bobra, 
dojme příběhem o  nečekaném soužití 
s kohoutem Milanem. Dozvíme se také, že 
nevychovaný maxipes může udělat 
ze života hotové peklo, že z ježka se může 
vyklubat zlomyslná šelma či jak to může 
dopadnout , když si rodina ochoč í 
pavoučici. Pobaví nás příběh papouška 
žaka – milovníka akrobacie, eskapády drzé 
lemu ř í s lečny Růženky i  někol ik 
úsměvných koč ič ích dobrodružství. 
Humorné povídky o  zvířatech doplňují 
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půvabné ilustrace Kristýny Frankové.  

Povídky Literatura česká Příroda, zvířata 

Sladké zmatky / Hannah Lynn  

Holly na  svou rodinu nedá dopustit, vždy jí byla 
oporou. Když se  ale rozhodne podat pomocnou 
ruku svému otci a  zaměstná ho ve  své cukrárně, 
nadšení z  ní opadne stejně rychle jako horká 
malina z  kopečku zmrzliny. Ani v  Benově rodině, 
do níž se snaží začlenit, neprobíhá vše úplně hladce 
a  Holly přemýšlí, zda všechny komplikace ustojí 
se sladkým úsměvem na rtech…  

Literatura světová Romány 

Perchta z Rožmberka : prokletí Bílé paní / 
Jaroslava Černá  

Pro její otevřené srdce ji všichni milovali. Perchta 
z  Rožmberka vynikala krásou, laskavostí 
a dobrotou. S milovaným Petrem ze Šternberka si 
plánovali budoucnost, avšak otec ji z  hamižnosti 
provdal za  opilce Jana z  Lichtenštejna. Život 
s  Janem se  podobal peklu, a  právě proto, když ji 
manžel na  smrtelném loži prosil o  odpuštění, 
Perchta odmítla.  

Literatura česká Historické romány 

Převaděč / Michaela Levíčková  

Reportérka Ela Jánská přijíždí do hor k německým 
hranicím, aby se  vzpamatovala z  bolestné ztráty 
miminka. Je zlomená a postrádá důvod žít. Ve staré 
chalupě, kde se dočasně zabydlí, však najde dopis, 
který ji přiměje sebrat síly a vypátrat, co se  stalo 
pisateli. Když zjistí, že se v okolí na  konci 80.  let 
beze stopy ztratilo několik sotva dospělých 
chlapců, novinářka v  ní se  zvedne z  popela. Cítí 
závazek dát všem zoufalým rodinám odpovědi. 
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Nikdo jiný totiž chlapce dávno nehledá. Policie případ odložila a  rodiče 
se vzdali naděje. Nevědomost jim už přes třicet let ničí životy. Emigrovaly 
jejich děti? Zastřelila je pohraniční stráž, když chtěly utéct do Německa? 
Žije snad jejich vrah stále mezi horaly? Ela se sbližuje s místními a zdejší 
kraj se jí svou krásou zakusuje pod kůži. Kousek po kousku rozplétá letitou 
záhadu a přichází na to, co mladé muže spojovalo. S každým dalším dnem 
je odhalení pravdy blíže. Někomu se  to však hodně nelíbí… Bude pro Elu 
Jánskou pomoc druhým cestou ven z  osobní tragédie, nebo ji šťourání 
se v minulosti bude stát život?  

Detektivky, krimi Literatura česká 

Yvona Masmanidu

Zprávy ze školy 
Připravujeme v listopadu a prosinci:  

07.11. 	 Florbal hoši v Bílovci 8,9.r.  

10.11. 	ČEPS cup Odry 4.,5.r.  

11.11. 	Okresní kolo Pythagoriády – Závacký  

13.11. 	Preventivní program k šikaně 6.,7.,8.r.  

20.11. 	Konzultace pro rodiče 15.30 – 17.30 hodin  

28.11. 	Rozhlasové vysílání 8. třída  

05.12. 	Návštěva z Nebe a Pekla Filmové představení  

16.12. 	Posezení u vánočního stromu setkání pedagogů, žáků a rodičů  

19.12. 	Besídky ve třídách, školní turnaje, školní vysílání 7. třída 

• Okrskové kolo ve florbalu – 6. a 7. třída  

V pondělí 20.  října odstartoval florbalový podzim! Jako první se do svého 
turnaje zapojili žáci 6. a 7. ročníku, kteří se utkali o jediné postupové místo 
v  Odrách. Naši hráči poměřili síly se  školami ZŠ Odry (Komenského 
a Pohořská), ZŠ Fulnek T. G. Masaryka, ZŠ Suchdol nad Odrou a ZŠ Spálov. Do 
turnaje jsme vstupovali s  cílem nasbírat cenné zkušenosti. Hrálo 
se  systémem dvou skupin s  následným semifinále. Ve  skupině jsme 
ve vyrovnaném utkání podlehli ZŠ Fulnek T. G. Masaryka 0:2. O postupové 
naděje jsme přišli po remíze 0:0 se ZŠ Spálov. V závěrečném utkání  
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o 5.  místo se  ZŠ 
Pohořská se  nám 
konečně podař i lo 
prosadit střelecky – 
po povedeném výkonu 
jsme zvítězili 3:0. 
Z  turnaje si tak od-
váž íme 5 .  místo 
a  spoustu nových 
zkušeností do  dal-
ších zápasů. 

Mgr. Valentík Tomáš 

• Drakiáda v ŠD  

V pondělí 13. 10. 2025 jsme si uspořádali ve školní družině drakiádu. Děti si 
z  domova donesly své vlastní draky. Počasí se  nám nakonec vydařilo, ale 
i přesto se děti musely proběhnout, aby jim draci létali. Moc jsme si toto 
slunečné odpoledne užili a  nechyběla ani sladká odměna od  paní 

knihovnice z obecního úřadu. Děkujeme 😊 . 

Vychovatelky ŠD 
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• Eko beseda v Žabičkách 

Ve čtvrtek 25.  9. 2025 proběhla v  MŠ ve  třídě Žabiček EKO BESEDA 
na téma TŘÍDĚNÍ ODPADU. Předškolní děti se dozvěděly, proč třídit odpad 
a kam co patří. Dokonce si i vyzkoušely třídit "odpadky" a dozvěděly se, co 

se  vyrábí z  plastu, papíru, kovu a  skla. Školákům z  EKO týmu děkujeme 
a těšíme se na další návštěvu.  

Za třídu Žabiček Nicole Smutková, Silvie Bielová a Iveta Lahresová 

• EKOTÝM ve Vítkově 

Dne 3.10.2025 se vybraní členové EKOtýmu vydali na exkurzi do Základní 
školy Vítkov. Ve škole nás čekala milá paní učitelka první třídy. Školu jsme 
si prohlédli a mnoha věcmi se  inspirovali. Například akcemi, které jejich 
škola pořádá a taky výzdobou školy. Paní učitelka nás vzala na prohlídku 
města Vítkov a  ukázala nám zdejší hřiště. Stihli jsme probrat aktuální 
problémy a  sdílet nápady. Těšíme se, až přivítáme školu Vítkov u  nás 
v Kuníně.  

Za EKOtým Nela Anlaufová 
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• Exkurze Dlouhé Stráně  

Jak je u nás zvykem, snažíme se propojovat formální vzdělávání ve  školní 
lavici s  neformálním vzděláváním přímo v  praxi. Tak to také je s  výukou 
výroby elektrické energie v  elektrárnách. Co dva roky proto pravidelně 
vyrážíme do přečerpávací elektrárny Dlouhé Stráně. Jednak nás přímo pustí 
do strojovny ke generátoru a jednak je velmi efektní procházka kolem horní 
nádrže s nádhernými výhledy na hřeben Jeseníků. Vyrazili jsme tedy se žáky 
osmého a devátého ročníku směr Jeseníky v úterý 7. října. První část exkurze 
proběhla v  informačním centru. Čekali jsme promítání filmu s vysvětlením, 
jak tato elektrárna pracuje. A čekala nás virtuální realita. Někdo zná, někdo 
měl brýle s virtuální realitou na sobě poprvé. Žáci byli nadšeni. Druhou část 
exkurze jsme měli uvnitř hory v kaverně. Tam jsme se podívali na generátor, 
turbínu a poslechli jsme si další informace o výrobě elektrického proudu. 
A  už jsme se moc těšili k  dolní a  horní nádrži. Autobus se  pomalu blížil 
nahoru a kolem nás houstla mlha. No a nahoře? Nic. Bílá mlha všude kolem. 
Proto jsme nádrž ani neobešli. Škoda. Takže jsme se vrátili do autobusu, žáci 
vyplnili pracovní list a  fičeli jsme domů. Dle vyjádření žáků byla i  tak 
exkurze skvělá. Alespoň mají důvod se do Koutů nad Desnou vrátit a třeba 
lanovkou vyjet nahoru a tam se projít k horní nádrži a kochat se výhledem 
na Praděd.  

Mgr. Ivana Machýčková, vedoucí exkurze 

• Návštěva v knihovně 

Ve čtvrtek 2. 10. 2025 jsme se  školní družinou navštívili místní knihovnu. 
Po  přivítání nás paní knihovnice seznámila s  knihami pro děti. Ukázala 
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dětem, kde je hledat a vysvětlila nám systém zařazení knih. Povídali jsme 
si o  tom, jak o  knížky pečujeme a  jak s  nimi zacházíme. Děti si mohly 
prohlídnout nejen různé knihy a  časopisy, ale také zařízení knihovny. 
Společně jsme vyplnili kvíz a přečetli pohádku, kterou si děti samy vybraly. 
V knihovně se nám moc líbilo a už se těšíme na další návštěvu!☺ 

 Vychovatelky ŠD 

• Projekt 72 hodin – Pomáháme v Kuníně  

V pátek 10.10.2025 žáci 8. a 9.  třídy místo 5. a 6. vyučovací hodiny byli 
pomoct a zkrášlit specifická místa v Kuníně. Žáci 8. třídy se vydali uklízet 
nařezané větve do zámeckého parku a žáci 9. třídy se rozdělili na dvě části. 

První část deváťáků se  vydala pomoct s  potřebnou prací do  kunínské 
moštárny, druhá a početnější část deváťáků se vydala na výletiště, poblíž 
obecnímu úřadu. Někteří řezali větve stromů, vytrhávali plevel, sbírali listí 
anebo odpadky kolem hřiště. Děkujeme naší obci, že se  každoročně 
můžeme zapojit jakožto ekoškola do  zkrášlení přírody, která obklopuje 
celou naši ves.  

Klárka Macíčková, 8. třída 
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• Pythagoriáda  

Od 13.10. do 17.10. proběhlo na naší škole školní kolo matematické soutěže 
Pythagoriády. Soutěže se  mohli zúčastnit žáci druhého stupně. Celkový 
počet soutěžících byl 47. Na prvních místech v  jednotlivých třídách 
se  umístili: v  šesté třídě Jan Kozák se  šesti body, v  sedmé třídě David 
Závacký s deseti body, v osmé třídě David Bělunek a  Julie Cserge s devíti 
body, v  deváté třídě Štěpán Mlčoch se  šesti body. Děkujeme všem 
zúčastněným, blahopřejeme jmenovaným a  Davidu Závackému, který 
postupuje do okresního kola, držíme pěsti.  

Petra Šrubařová, vedoucí soutěže 

• „Barevný podzim“  

Během měsíce září a října se někteří z žáků 7. a 9. ročníku zapojili do výtvarné 
soutěže „Barevný podzim“ pořádané Domem dětí a mládeže v Ostravě. Svým 
ztvárněním zadaného tématu 
nás v  soutěži budou repre-
zentovat Jarmila Hynčicová 
a  její „Podzimní záře“, Sofie 
Pokludová se  svým „Strážcem 
lesa“, Barbora Pavlíková s výkre-
sem „Podzimní svět s  rodinou, 
Barbora Šimčíková a  její „Ježek 
na  procházce“, Lyra Wedgbury, 
jež ztvárnila „Strom bez listí“ 
a  konečně Vu Thanh Thao 
s  obrázkem „Podzimní den“. 
Přejeme děvčatům hodně štěstí 
a  chuti pokračovat ve  vý-
tvarných aktivitách i dál.  

Mgr. Simona Karlíková  

• KAM PŮJDU STUDOVAT PO ZÁKLADNÍ ŠKOLE?  

Nejen tuto otázku si aktuálně kladou žáci 9. ročníku naší školy. Byť alespoň 
nějakou představu o  své budoucí cestě za  vzděláním mají, absolvují 
každoročně přehlídky středních škol, které mohou finálnímu výběru SŠ 
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napomoci. Ve čtvrtek 9. října žáci zavítali do SŠ a VOŠ v Kopřivnici, kde měli 
možnost nahlédnout pod pokličku rozličných studijních oborů a  profesí 
a vyzkoušet si praktické aktivity související s nabízenými obory. Hned týden 
nato, ve čtvrtek 16. října, navštívili žáci 9. třídy přehlídku středního školství 
GEMMA 2025 v  Novém Jičíně. Cílem této akce bylo představit žákům 
širokou nabídku učebních i maturitních oborů středních škol pro školní rok 
2026/2027. Během přehlídky si žáci zjišťovali potřebné informace 
o možnostech a  podmínkách dalšího studia. Prvotní přehled o  studijních 
oborech si ve  stejný den vytvořili také žáci osmého ročníku, které toto 
rozhodování čeká už příští školní rok.  

Mgr. Kristýna Richterová a Mgr. Simona Karlíková 

Chceš se zapojit v lednu 2026  

do organizace Tříkrálové sbírky?  

Chceš se na chvíli stát králem?  

Chceš pomoci dobré věci?  

Potom neváhej a přihlas se na Obecním úřadě v Kuníně,  

kde dostaneš kontakt na organizátory.  

Každá pomoc je vítána.
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Zprávy ze školky 
CO JSME PROŽILI V ZÁŘÍ VE TŘÍDĚ SLUNÍČEK 

V září jsme přivítali ve třídě Sluníček 10 nově přijatých dětí. Postupně jsme 
se s nimi seznámili (původní děti i paní učitelky) a přiblížili jim pro ně nové 
prostředí. Původní děti ve třídě si připomněly a vzpomínaly na své začátky ve 
školce a  také se  učily přijmout, že kamarádi, ze kterých se  stali školáci, 
už  do  školky znovu nenastoupí. Vytvořili jsme si  třídní narozeninový 
kalendář. 

Společně jsme si začali domlouvat, vyvozovat a vizualizovat pravidla. U toho 
jsme využili povídání, popis zkušeností, předvídání a  dohodu. Učili jsme 
se dovednostem kreslení, malování, stříhání a lepení. Předškoláci obtahovali 
nápisy. Oblíbený byl pobyt a hry na školní zahradě, podzimní sklizeň plodů. 
Učili jsme se také společně chodit ve dvojstupu na vycházce. 

Paní učitelky poučily děti o  pravidlech bezpečnosti v  budově školky 
i  při  pobytu venku. Předškoláci se  učili bezpečně chovat v  autobuse 
a  na  plaveckém bazénu, protože  začali jezdit na  lekce plavání. Společně 
jsme četli před  odpočíváním knihu Milda a  Milda, která vypráví příběhy 
školkových skřítků. Těšíme se  na  společné říjnové tvoření ke  knize. 
A už umíme pár básniček a písniček. Povedlo se nám vyfotit se na  titulní 
stranu Portfolia. 

Za třídu Sluníček Renáta Šťastná, Markéta Schrammová a Eliška Jančálková 

CO JSME PROŽILI V ZÁŘÍ VE TŘÍDĚ ŽABIČEK 

Začal nový školní rok. Už  je  to tak! Do  našeho žabičkového rybníčku, kde 
zůstalo 7  žabiček, přiskákalo 13  nových kamarádů. A  protože  jsou skoro 
všichni předškoláci, zvládli vše bez slziček. Během měsíce září se  děti 
vzájemně poznávaly, prošly si  všechny prostory školky i  základní školy, 
seznamovaly se s pravidly, která poté vizuálně tvořily. Také jsme začaly jezdit 
na předplavecký výcvik do novojičínské Laguny. 

A  co by to bylo za  školku, bez rozmanité a barevné výzdoby? Děti stříhaly 
barevné listy, ze kterých tvořily podzimní panenky (můžete je vidět v našich 
oknech). Lepily řetězy – ježky, lišky, hříbky, muchomůrky (zelené a  červené), 
hrušky, jablka, dýně a rozfoukané listí. Zdobily sádrové odlitky – dýně, žaludy, 



31

veverky a  listy. Pracovaly s  fotografií své rodiny a  seznamovaly 
se s počáteční hláskou svého jména. 

První procházky se  nesly ve velmi podzimním duchu. Sbíraly jsme 
přírodniny – větvičky, žaludy, kaštany, šípky, ořechy, listy, ze kterých jsme poté 
tvořily. Poslední čtvrtek v září nás navštívili školáci s  jejich EKO besedou. 
Dětem vysvětlovali, jak a proč je důležité třídit odpad. Dětem se program 
velmi líbil. 

A co se dětem v září nejvíce líbilo? Odemykání a zamykání skříněk. Strašilky, 
kterým děti říkají příšerky. Koupání na bazéně, hraní na výletišti či školním 
hřišti, cvičení v tělocvičně a také odpočívání na půdě.  

Za třídu Žabiček Silvie Bielová, Nicole Smutková a Iveta Lahresová 

CO JSME PROŽILI V ZÁŘÍ VE TŘÍDĚ BERUŠEK 

Začal nový školní rok a my jsme ve třídě Berušek přivítali nové kamarády. 
Malí nováčci si postupně zvykali na nové prostředí, seznamovali se s paní 
učitelkou, dětmi i  ostatními zaměstnanci školky. Starší děti ochotně 
pomáhaly novým kamarádům s orientací ve školce i se zapojením do her. 

A  co jsme v  září dělali? Hráli jsme si, cvičili, tancovali, zpívali, tvořili, 
a  hlavně jsme se  dobře bavili. Děti poznají a  pojmenují svou značku, 
vyhledají si  své místo u  stolu i  v  šatně. Naučily se  přivítací básničku 
i písničku, daří se  jim ukládat hračky na své místo a zapojit se do většiny 
aktivit během dne. Počasí nám v září přálo, a  tak jsme mohli trávit hodně 
času na  školní zahradě. Děti si užívaly hry na  čerstvém vzduchu a během 
procházek se seznamovaly s okolím naší školky. 

Postupně si  domlouváme pravidla, abychom se  všichni cítili dobře 
a bezpečně. Učíme se ohleduplnosti, toleranci a respektovat potřeby a přání 
svých školkových kamarádů. 

Už teď se těšíme na nové hry a dobrodružství v měsíci říjnu. 

Za třídu Berušek Adriana Ličková a Vlasta Holišová 

CO JSME PROŽILI V ZÁŘÍ VE TŘÍDĚ RYBIČEK 

S  příchodem nového školního roku jsme ve třídě Rybiček přivítali nejen 
známé tváře, ale i nové děti, pro které bylo prostředí MŠ zcela nové. Celý 
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měsíc jsme se proto věnovali hlavně seznamování a adaptaci dětí. Poznávali 
jsme se  s  dětmi, paní učitelkami, paní kuchařkou, se  svou značkou 
a  s  prostředím školky. Společně jsme si  vytvořili pravidla, která nám 
pomohou, aby nám ve školce bylo všem dobře – např. proč je  důležité 
si naslouchat, chodit ve třídě pomalu aj. Při procházkách jsme pozorovali 
změny v  přírodě, hráli si  na  hřišti, kreslili na  chodník  a  sbírali kaštany 
a žaludy. 

Poslední zářijový týden jsme se  seznámili s  podzimním obdobím a  plody 
podzimu. V „tajemné krabici“ pak hmatem poznávaly, jaké ovoce se  skrývá 
uvnitř, a  hádaly, o  kterém ovoci si  budeme povídat. Následně si  mohly 
jablko/hrušku nejen prohlédnout, ale i  namalovat. Starší děti pak 
namalovaly jabloň, do které otiskly skutečné jablko. Věříme, že září bylo plné 
nových zážitků a už teď se těšíme, co nám přinese další měsíc. 

Za třídu Rybiček Martina Baarová a Markéta Šislerová 

CO JSME PŘIPRAVILY MIMOŘÁDNÉHO: 

21. 10. proběhly ve všech třídách mateřské školy DÍLNY S RODIČI. Atmosféru 
jsme zachytily na  fotografiích, můžete si  je prohlédnout ve Fotogalerii MŠ, 
na zskunin.cz. 

23. 10. jsme připravily dopolední divadelní představení O princezně Kolobajdě. 

PŘIPRAVUJEME: 

Listopad 	 Konzultace pro rodiny dětí 

04. 11. 		 	 Akci pro rodiny dětí v zámeckém parku Putování za světýlkem 

04. a 7. 11. Vánoční fotografování dětí pro zájemce 

21. 11. 		 	 Výlet do dětského světa techniky 

26. 11. 		 	 Dopolední divadelní představení paní Barošové z Olomouce 

5. 12. 	 	 	 Mikulášské dopoledne 

INFORMUJEME: 

Zápis do mateřských škol bude probíhat nově v termínu mezi 15. březnem 
a 15. dubnem. O  termínu právě pro MŠ v Kuníně vás budeme informovat 
v průběhu ledna. 

Za mateřskou školu Renáta Šťastná 
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Kdo jsme? 

Jsme jeden z  největších poskytovatelů domácí péče v  ČR, s  více než 
40 pobočkami,  jejichž seznam naleznete na webových stránkách. 

Řídíme se  heslem DOMÁCÍ PÉČE JE NAŠE POSLÁNÍ. Od roku 2013  jsme 
symbolem kvality a spolehlivosti v oblasti poskytování domácí zdravotní péče. 

Ve všech krajích máme dohromady více jak 500  kvalifikovaných 
všeobecných sester, u  nichž klademe zvláštní důraz na  výběr, kvalifikaci 
a  celoživotní vzdělávání. Naše sestry zajišťují kvalitní zdravotní/
ošetřovatelskou péči  přímo v  domácím prostředí klientů, založenou 
na pochopení a lidském přístupu. 

Pro koho tu jsme? 

Jsme tu pro  pacienty všech věkových kategorií, pro  osoby s  akutním 
i  chronickým onemocněním, pro  osoby se  zdravotním postižením, 
pro  pacienty s  různým stupněm snížení soběstačnosti a  bezmocnosti, 
pro pacienty v terminálním stádiu onemocnění. 

Domácí zdravotní péče je plně hrazena z veřejného zdravotního pojištění 
a  poskytujeme ji na  základě doporučení praktického lékaře, ošetřujícího 
lékaře při  hospitalizaci nebo  na  základě doporučení od specialisty. Tato 
forma ambulantní péče zajišťuje kompletní ošetřovatelské služby, aniž by 
pacient musel opustit pohodlí svého domova. 

Co děláme? 

Poskytujeme odbornou a specializovanou péči, plně hrazenou zdravotními 
pojišťovnami. Kromě běžné péče (měření krevního tlaku, odběry krve, 
aplikace injekcí a  převazy ran) patří mezi naše specializace například 
domácí plicní ventilace, výměna  permanentních katetrů u  mužů, 
profesionální paliativní péče a jiné. 

	 PROMEDICUS   

	 BEZPLATNÁ DOMÁCÍ ZDRAVOTNÍ PÉČE  
	 HRAZENÁ ZE ZDRAVOTNÍHO POJIŠTĚNÍ
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Dále provozujeme vlastní půjčovnu kompenzačních pomůcek, v rámci které 
nabízíme pacientům možnost vypůjčit si  potřebné vybavení přímo od 
nás  (mechanický vozík, chodítko, polohovací postel, kyslíkový koncentrátor 
atd.). Tyto pomůcky pomáhají lidem se zdravotním postižením zmírnit jejich 
handicap, popř. jejich zdravotní obtíže. Umožňují jim zejména volný pohyb, 
prevenci zdravotních rizik, zlepšení zdravotního stavu a překonávání bariér. 
Smysl půjčovny vidíme v  dostupnosti kompenzačních pomůcek jak 
pro pacienty domácí péče, tak i pro širokou veřejnost. 

Jak nás poznáte a kde nás najdete? 

Poznáte nás  podle jednotných stejnokrojů v  červeno-bílých barvách 
a vozidel s logem společnosti PROMEDICUS DOMÁCÍ PÉČE. 

Více informací najdete na  promedicus24.cz nebo  na  našich sociálních 
profilech na  Facebooku a  Instagramu. Dále se  na  nás  můžete obracet 
s dotazy prostřednictvím naší bezplatné infolinky 800 03 03 03. 

Adresa naší pobočky:  
PROMEDICUS Nový Jičín s.r.o., Sokolovská 16, 741 01 Nový Jičín,  
Vrchní sestra Bc. Markéta Richterová, tel 770 169 457
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Toulky kunínskou minulostí  
ARNOŠTKA PFUNDHELLER  

Tak na  tuto krásnou dámu budeme vzpomínat na  počátku příštího roku. 
Arnoštka Terezie Leokardie Pfundhellerová se  narodila 25.  února 1816 
v Novém Jičíně a bude tomu 210  let. Jejími rodiči byli bohatý novojičínský 
krásnobarvíř Karel Ludvík Pfundheller (1791–1839) a Marie Terezie Veronika 
Hessová (1791–1870). V roce 1837 se mladá dívka provdala v Novém Jičíně 
za  Bedřicha Emila Schindlera (1809–1867), dědice a majitele kunínského 
panství. Manžela, kterého známe jako adoptivního vnuka hraběnky Marie 
Walburgy a  který byl s manželkou a  dětmi povýšen do  šlechtického stavu 
s  titulem Schindler z Kunewaldu, přežila o mnoho let. Po manželově smrti 
a  nečekaném úmrtí nejstaršího syna Bedřicha Jiřího (1838–1870) zámek 
v Kuníně spolu s dětmi odprodala a odstěhovala se s nimi do Vídně a později 
do  Korutan. Zde u  svého nejmladšího syna Maxe ve  vile Schindler 
v Krumpendorfu na jezeře Wörthersee 27. září 1905 zemřela.  

Že jste obraz ještě nikdy neviděli? Nádherný portrét Ernestiny Pfundhellerové 
visel na  schodišti vily Schindler v Krumpendorfu. Pamatuji si, že když mne 
poslední členka rodu paní Dr. Judith-Marie Schindlerová z Kunewaldu (1919–
2014) provázela svým domem, ukázala mi na obraz a pravila: "To byla moje 
prababička jako nevěsta. Bydlela tady v pokoji nahoře vedle obrazu a zde také 
zemřela." Ihned mi bylo jasné, že obraz byl namalován na zámku v Kuníně. 
Mladá žena sedí u okna v  rohovém pokoji zámku, kterému se  říkalo „Zelený 
pokoj“ a  hraběnka Walburga zde měla zařízenou svou pracovnu a  kabinet. 
Místnost se  nacházela hned vedle jejího obývacího pokoje. Později se mu 
říkalo také "Muší pokoj", to patrně podle nespočtu much, které se  tu rojily 
z  nedaleké zámecké konírny. Zámecká oranžerie v  okně obrazu dnes už 
nestojí. Byla to patrně úplná novinka, postavená v zahradě zámku krátce před 
svatbou Arnoštky. Že by se jednalo o svatební dar?  

Arnoštka pocházela z bohaté dnes již polozapomenuté krásnobarvířské rodiny 
Pfundhellerů, která v 1.  polovině 19.  století náležela k  nejvlivnějším 
a  nejpřednějším rodinám města Nového Jičína. Jejím vůbec prvním 
příslušníkem zde byl Jan Nepomuk Pfundheller (1731–1804), rodák ze Žatce 
v  Čechách, který se  roku 1762 v  Novém Jičíně oženil s  Johanou 
Schwartzlingerovou (1713–1798), vdovou po  bohatém krásnobarvíři Ignáci 
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Schindlerovi (1699–1761). Připomeňme, že jeho švagrem tak byl např. 
Antonín Dominik Schindler, patrně nejvýznamnější farář v blízkém Suchdole 
nad Odrou na  kunínském panství, který se mimořádně zasloužil o  barokní 
výzdobu tamního kostela. A  jeho synovcem pak Dr. Augustin Schindler, 
advokát a nejbližší přítel kunínské hraběnky Marie Walburgy…  

Otec Arnoštky zastával v revolučním roce 1848 funkci velitele Národní gardy 
v  Novém Jičíně, význam a  bohatství rodiny Pfundhellerů pak však začali 
pomalu uhasínat. Jako skutečná hvězda zazářil ještě její synovec Ferdinand 
Richard Jiří Pfundheller (1845–1906), známý ve  světě pod uměleckým 
jménem C. F. van Hell, který se proslavil jako hudebník, herec, ředitel známých 
evropských divadel a  také režisér Metropolitní opery v New Yorku. O  něm 
však zase někdy příště…  

PhDr. Jaroslav Zezulčík

Arnoštka Pfundhellerová jako nevěsta (1837)
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Arnoštka Schindlerová  
z Kunewaldu (1858)

Arnoštka Schindlerová  
z Kunewaldu (kolem roku 1900)

Příručky „72 hodin" 
Upozorňujeme občany na distribuci tištěné příručky „72 hodin:  
Jak se připravit na krizové situace a společně je zvládnout“. 

Ministerstvo vnitra ČR ve spolupráci s Hasič-
ským záchranným sborem ČR připravilo kampaň 
ke zvýšení připravenosti obyvatelstva. V období 
listopadu 2025 obdrží všechny domácnosti v ČR. 
Příručka obsahuje praktické rady, jak si vytvořit 
základní zásoby, jak postupovat při výpadku 
proudu či vody, a jak se orientovat v mimo-
řádných situacích, než dorazí pomoc. Plná verze 
zde: www.72h.gov.cz.  

Nejde o varování před krizí, ale o dlouhodobé 
preventivní opatření.  

Pro veřejnost je po celý listopad k dispozici 
informační linka +420 950 380 380 
(Po–Pá, 9:00–15:00). 
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Obecní úřad Kunín
www.kunin.cz,  www.facebook.com/ObecKunin 

Úřední hodiny obecního úřadu: 
Pondělí 	 	 8:00 – 11:00		 	 12:00 – 17:00 
Středa		 	 8:00 – 11:00		 	 12:00 – 17:00 

Bankovní účet obce a variabilní symboly poplatků: 
Číslo účtu obce: 	 	 	 	 	 	 	 	 1760145389/0800 
Variabilní symboly: 		 	 	 	 	 	 poplatek komunálního odpadu 	 1345 
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 poplatek za psa 		 	 	 	 	 	 	 	 	 1341 
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 nájem pozemku 	 	 	 	 	 	 	 	 	 2131 
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 stočné 		 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 2321 

Starostka:	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 Markéta Kuběnová	 	 	 	 774 703 558 
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 starosta@kunin.cz  

Místostarostka: 		 	 	 	 	 	 	 	 Bohuslava Vavříková 		 	 608 551 806 
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 mistostarosta@kunin.cz 

Sekretariát/pokladna:	 	 	 	 	 sekretariat@kunin.cz       556 749 342 

Účetní:		 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 ucetni@kunin.cz              556 749 326 

Podatelna/e-podatelna/	 	 	 	 podatelna@kunin.cz	 	 	 556 731 046	 	  
evidence obyvatel:	 	 	 	 	 	 	 evidence@kunin.cz		 	 	 556 731 046 
 
Životní prostředí:	 	 	 	 	 	 	 	 gajdosova@kunin.cz	 	   556 731 043		 	 	 	 	
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	           	 	 	 	 	 	 	 	 	  
Knihovna:	 	 	 	 	 	 	 	 	    knihovnakunin@seznam.cz  721 459 505		 	 	 	  

Výpůjční doba Obecní knihovny: 
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 Pondělí 	 	 8:00 – 11:00		 	 12:00 – 17:00 
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 Středa 		 	 8:00 – 11:00		 	 12:00 – 17:00 

Stavební úřad  Kunín: 
Ke dni 1.  ledna 2025 došlo ke zrušení STAVEBNÍHO ÚŘADU v Suchdole nad 
Odrou – tudíž i  našeho pracoviště v  Kuníně. Stavební agenda je přesunuta 
do Nového Jičína.
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